

6年来,“恩爱”夫妻将一个秘密深埋心底—— 等女儿考上大学再离婚

□快报讯(记者 朱俊骏 实习生 秦牧秋)女儿的录取信息来了,做父母的也离婚了,一喜一悲之间,对张女士来说,却不啻于一种解脱。

“想这离婚的事,我已经准备了6年。”昨天下午,当张女士在离婚协议上签下自己的名字时,脸上没有悲戚,也没有喜悦,而她的丈夫吴先生也是一脸漠然。“明天上午10点,我们在玄武民政局门口见。”吴先生说完,拿了离婚协议书,径直离开了律师所。

张女士今年46岁,在南京某事业单位工作,而她的老公则在10多年前下海,目前在生意场上小有成就。他们的婚姻已经持续了20年,他们的女儿刚刚20岁,两天前,当张女士获知女儿已经被南京一所本二的高校录取后,便把离婚的事情提上了日程。

“我怕影响女儿的学习,才隐忍至今,现在,我什么压力都没有了。”张女士告诉记者,他们婚姻的裂痕,其实6

年前就出现了,而起因则是吴先生有了外遇。“这是个公开的秘密。”张女士说,他们的亲朋好友都知道,只有她的女儿不知情。吴先生也曾向她提出过离婚的事情,但张女士总是哭求,希望他能看在女儿的面上,给女儿一个安静的学习环境,不要离婚。吴先生答应了他,在女儿面前,他们表现得都很恩爱,双休日的时候,吴先生甚至还开着车,一家三口去旅游。但让张女士无法启齿的是,6

年来,吴先生却基本没有碰过她。为了女儿,张女士把这一切都忍了下来。

今年,女儿参加了高考,7月23日,张女士了解到女儿已经被南京一所大学录取,于是主动和丈夫提起了离婚的事情。

好聚好散,两人都同意协议离婚。当两人在律师的见证下,签完协议书后,张女士打了个电话告诉了女儿真相,女儿哇地在电话里哭了,随即,张女士也哭出了声。

怀孕少女 旅馆里服药自杀

□快报讯(记者 孙玉春)前晚8点多,在南京大厂做生意的江都人孔某目送着自己21岁的女儿出门,女儿出门时的神色没有任何异常。到了昨天凌晨两点多,孔某突然接到消息称女儿在外面自杀了,“她肚子里还有两个月的胎儿啊!”

事发现场位于大厂金年华商场后面的一家旅社。昨天上午,西厂门派出所民警已经对现场进行了勘察,做尸检的法医也赶到了,最终确认女孩是自杀身亡。旅社前面被人围得水泄不通。

“还我的女儿!怎么会这样啊!”死者母亲的呼喊声让人揪心,父亲孔某相对镇定一点,他说,前晚女儿出门的时候说是要和男朋友谈事情,可到了凌晨两点多时,女儿的男友郑某打电话给他,慌里慌张地说女儿自杀了。此时他们才知道女儿是独自一人进了个旅社住下来,“肯定是考虑了很长时间,最后自杀前打了电话通知了男友。”

孔某说,本月8日和15日,女儿两次服用药物企图自杀。女儿患有重症肌无力,需要每天服用“吡啶斯的明”,正常剂量是三片。“但是昨天凌晨她服用了三瓶100多片。”孔某说,事后他就开始寻找郑某,但是郑某始终不出面。孔某说,其实他们也是从四个月前才知道女儿在谈恋爱,这段时间女儿经常情绪失控,原因就是她怀孕了。女儿的好友吴小姐说,重症肌无力患者如果怀孕生产,危险性很大。而郑某是家中的独子,可能受到了家庭的压力,男方对女方态度最近也有所转变。

失恋男子 举起菜刀相威胁

□快报讯(通讯员 雨轩 见习记者 吴杰)昨天中午近12点,南京雨花台区公安分局铁心桥派出所接到报案,韩府坊某小区门口有人要自杀,民警赶到现场发现,原来是一名年轻男子因为失恋以自杀威胁女友。

据了解,女方陈某今年23岁,昨天中午在韩府坊亲戚家中向男友张某提出分手。张某遭受刺激一时想不开,立即从女友亲戚家的厨房拿了一把菜刀,以自杀相威胁,拒绝和女友分手。据陈某介绍,张某曾经结过婚,而且患有乙型肝炎。二人刚谈恋爱时,张某隐瞒了事实真相。陈某考虑了很久,认为张某不可能给自己带来幸福,多次向张某提出分手。但是张某每次都死以相逼,让陈某不敢坚持。民警了解情况后对张某进行批评教育,最后,张某同意分手,并表示不再干傻事。



擦窗还在玩命

昨天中午,南京红山街道雯锦雅苑一位女住户,竟在没有任何安全防护的情况下,爬到窗台上擦窗子。近来阴雨连绵,窗台非常滑,大家都为她提心吊胆。在大家的一再提醒下,她才结束了自己的危险之举。

快报记者 李苏明
通讯员 曹婷婷 摄

“醉男”冲砸公交调度室

40多辆早班车被迫停运,目前两男子已被刑拘

□快报讯(记者 薛林)两名男子因违反单位规定被开除。没想到的是,在受到处理后,竟多次到原单位要求给个说法,在遭到拒绝后,昨天,这两名男子在酒后,来到中北巴士公司,竟冲砸公司调度室,打伤6人,致使40多辆早班车无法出车。

昨天凌晨3点多,两名喝了酒的男子,突然闯进南京红山路上的中北巴士公司调度室,指着其中一名调度员的脸,要求给一个说法,并大吵大闹。工作人员

见状上前劝说,但两男子不但不听劝阻,相反还冲砸调度室。工作人员立即报了警,很快,民警将两名男子带回派出所。向民警保证不再去闹事后,这两名男子从派出所走了出来。没想到的是,两男子又到了中北巴士公司调度室,还找来两根木棍,将前来劝阻的6名工作人员打伤,其中两名工作人员眼睛被木棍打伤。民警再次赶到,将两男子押上警车,带回调查。

据中北巴士公司有关

人员称,这两名男子酒后来闹事,导致公司40多名司机无法上早班,致使40多辆大巴被迫停运。

记者从红山派出所了解到,两名喝酒男子,一个姓刘,一个姓许,30多岁。许某和刘某原是南京公交公司职工,后因违反公司规定被开除。之后,许某和刘某多次到原单位找领导,要求给一个说法,均遭到拒绝。昨天,两人因寻衅滋事,扰乱社会正常秩序,被玄武警方依法刑事拘留。

公交车跑掉两个轮子 一个车轮冲向人群,险些伤人



□快报讯(记者 李绍富)“快跑啊,车轮滚过来了。”于是,昨天上午,南京岗子村公交车站,发生惊险一幕,一辆公交车的两个后轮突然飞了出去,冲向候车的人群,幸亏避让及时,才未造成严重后果。

昨天上午8点半左右,在岗子村公交车站,一辆开往樱驼花园方向的70路空调车从丁字路口驶过来,眼看车子快要进站,乘客们纷纷往停车处靠过去,准备捷足先登。当司机刚减速,准备进站时,突然车后传来“嘎吱”一声响,车身就开始往左边摇晃,司机见状赶紧刹车,结果又是“嘎吱”一声响,车身往左后侧猛地倾斜一下,才停下来。

车刚停下,有人突然大喊:“快跑啊,车轮滚过来了。”

候车的乘客闻听此语,才注意到,一个公交车轮穿过马路,正向对面站台冲过来,乘客吓得赶紧躲避。最后,滚动的车轮撞到路边护栏,转了几个圈,才停了下来。附近一报亭老板称,幸亏有人及时发现,并提醒候车的乘客,要不肯定有人被滚来的车轮砸伤。一开车多年的乘客称,幸亏是后轮,车最多颠簸一下,要是前轮掉了,就有翻车的危险了。

公交车跑掉车轮的险情,在南京已经不止发生一次。去年11月底,孝陵卫公交站附近,一辆37路公交车在行驶途中,左后轮胎突然滚落,险将一老太砸伤。

南京公交总公司宣传处覃沛龙处长称,公交总公司每一辆公交车,都是严格按照相关规定,进行检修和保养的,同时也要求驾驶员在出发前和收班时,都要对自己所驾驶的车辆进行检查和保养,防止意外事故发生。此次70路车跑掉车轮的原因,目前公司正在调查中。

(张女士爆料奖80元)

有时候,我们太过热情也是一种错—— 不堪“骚扰”小猫搬家

□快报讯(记者 许小红)两只刚出生的小猫咪,引来一拨又一拨关注的目光,居民们又是给它们送来纸盒子,又是给它们送来报纸,又是要抱回家养。然而,一夜之间,小猫不见了……

前晚7点多,在南京梅山第二幼儿园旁边的院内,传来几声微弱的猫叫声。散步的居民停了下来,就着路灯一看,在铁栅栏内,有两只巴掌大的小猫咪。一只是黑色,另一只黄白相间。两个小东西安静地躺在院内靠人行道的角落里,半眯着小眼,时时可见它们软到无骨的身子压在纸盒子上挪来挪去。

跟妈妈一起散步的小朋友童童好奇地盯着猫咪看,她蹲下身子,想用手去摸摸猫咪。有人问她,“想不想带猫咪回家养?”,童童“懂事”地回答“猫咪妈妈会想它们的”。年近6旬的马先生立在栅栏旁,盯着两只小猫,久久不愿离去。马先生将小猫捧在胸前,细细地看,边看边赞叹,“看看,多可爱的猫!”马先生甚至想着将它们带回家养,“我买牛奶给它们吃。”但一听其他人说刚出生

的小猫要吃母乳才能活着,马先生眼里闪过不舍的光芒,他重又小心翼翼地将猫们放下,“过两天,我再抱它们。”

就在居民围着小猫观看讨论的同时,一只通体褐色的母猫正在10几米远处,远远地朝这边张望。它不时从栅栏的一个缝隙爬到另一个缝隙,头伸得长长的,心神不宁。

该院子的看门人说,大前天晚上,他们不时听到老猫的叫唤,前天一早,就看到栅栏内多了两只小猫。他们找来苹果果的大纸盒,给它们做了个窝。没想到,一到下午,一个捡垃圾的将纸箱拿走了。后来,一位居民又给猫咪送来一只纸盒,路人还给它加垫了几张报纸。

前天晚上10点左右,同样关注小猫的吴先生经过栅栏,目光往里一扫,两只小猫却不知去向。昨天一天,猫的一家三口再也没有出现。只剩下纸盒和凌乱的报纸在栅栏内躺着。吴先生怅然若失,“可能是老猫将小猫衔到别的地方,它们需要安静。”

(黄先生爆料奖80元)

双寡头时代 苏宁高端战略首攻冰洗

——苏宁06年冰洗大型展销会29城盛大开幕

本周是“苏宁上市两周年 全国惠卖15天”大型促销活动的最后一周,苏宁冰洗事业部率先推出高端产品攻略,联合国内外10多家冰洗品牌在南京等全国29个城市同步启动以“鲜”生活从苏宁冰洗开始”为主题的06大型冰洗展销会,此活动将一直持续至8月中旬。

据悉,西门子、海尔、三星、LG、海信、容声、三菱、新飞、伊莱克斯等冰箱巨头都拿出了顶尖产品和充足的资源来参加此次活动。双开门冰箱将跌破6000元,而多款大容量三门冰箱跌破4000元。

洗衣机方面苏宁则主推烘干一体化概念,西门

子、海尔、LG、三星、松下、三洋、伊莱克斯等品牌对烘干滚筒洗衣机全线让利。此外,小天鹅水魔方系列、三洋电解水系列、海尔双动力系列、惠而浦优逸系列、松下泡沫净系列等市面热销的高端滚筒洗衣机在本次活动期间也都有不同程度的让利。

钱经理还透露,苏宁也投入了近8000万资金到价格直降、赠品储备以及现场布置等项目。同时苏宁还将推出“买苏宁冰洗,免一年使用费”为主题的送水电费活动,活动机型免全年使用费,届时消费者就可以按照所购机型标识的功率、用电量标准在苏宁现场“精打细算”,获得意外的惊喜。



今夏空调大战硝烟再起 五星空调全线让利10%-30%

五星联合厂家 本周空调全面减仓特卖

由于七月份一直气温不高,这让看天吃饭的空调市场一直不温不火,整个市场情况不甚理想,商家和厂家的销售压力都较大。五星电器将率先从现在开始通过全线让利10%-30%等措施刺激空调市场,在整合自身资源联合厂家基础上全面减仓特卖。

五星电器相关负责人表示,现在商家的促销方式很多,很多消费者已经习以为常,大多数人会抱着持币待购的心态,想空调价格能一降再降,商家让利能一再让。但其现在空调销售淡

旺季区分并不明显,无论淡季还是旺季,在生产成本上涨的今天,空调价格都不可能有很大的降幅,只有趁商家搞大型活动,大幅让利的时候购买,才能享受到真正实惠。

本周五星空调全面减仓特卖,大手笔地联合格力、美的、海尔、春兰、海信、奥克斯、志高、格兰仕、TCL、小天鹅等厂家,在空调市场普遍不景气的今天让利10%到30%,裸进价基础上再实现优惠,把空调大战进行到底。

业内人士透露,特别是进入七月中旬以来,来自天气和库存的压力逐渐显现,商家纷

纷重拾降价、赠礼等促销武器,力求搭上旺季的末班车。从五星了解到,这次减仓特卖的品牌均为空调市场的主力军。据透露,在1P和1.5P这两个大类中,降价后将分别落在1500元以内和1700元以内,平均降幅接近20%,最高让利达30%。

五星电器空调部负责人表示,在八月气温升高天气变晴前,厂家的赠品政策、卖场的返现金额、让利幅度都是在变相地降低空调价格。而且此时的空调送货安装等售后服务都能跟得上,空调都能及时安装到位。

前进百分百百万元奖励高考复读生

由南京民进主办的前进百分百高考复读基地拿出百万元奖励高考复读学生,凡达600分以上者学费全免;

达一本以上者免10000元;达二本线免5000元。对500万元奖励高考复读学生,分六个档次减免学费。另外,若明年考

上清华、北大一次性奖励四万元学费;考上南大、东南大学奖励5000元。在学期期间,还有各种奖学金和助学金。